Совет 6. Нельзя смешивать!

Смешанные отходы (содержащие остатки пищи) нельзя выкидывать в синий бак и бункер-накопитель для КГО.

Совет 7. Тетрапак — многослойная упаковка продуктов, которая состоит из картона, нескольких слоев полиэтилена и фольги (это упаковка соков, молока)

Тетрапак –композитных упаковок, которая принимается к переработке. Необходимо выкидывать в синий бак.

Совет 8. Опасные отходы:

- элементы питания (батарейки), разбитые градусник, ртутьсодержащие лампы дневного света (люминесцентные лампы)

необходимо отнести управляющую компанию или в специальные пункты приема отходов (мегабак, некоторые сетевые продовольственные магазины)

- аккумулятор, лекарства, краски, растворители и лаки; автомобильные покрышки; электронику: телефоны, телевизоры, компьютеры и другие

необходимо отнести управляющую компанию или в специальные пункты приема опасных отходов

Совет 9. Коробочка или емкость для элементов питания

Поможет накопить такой отход и сэкономить время на сдачу в переработку.

Совет 10. Нарушение сбора отходов Региональный оператор по обращению с отходами - компания, которая осуществляет координацию всех этапов процесса обращения с отходами — от бака до полигона.

Именно этой компании поступают платежи за «Обращение с ТКО». В едином платежном документе жилищно-коммунальных услуг указаны: сам оператор и его контактные данные, по которым можно сообщить о нарушениях сбора отходов

АНО «Семейная Эко Жизнь» (г. Москва) совместно с Технологическим университетом им. А.А. Леонова (г. Королев)





ЭКОсоветы для ЭКОжизни



АНО «Семейная Эко Жизнь»

СОРТИРУЙ ОТХОДЫ ПРАВИЛЬНО

В нормативной и законодательной документации не используют термин «мусор».

Твердые коммунальные отходы (**ТКО**) - отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.

Указом президента РФ «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» предполагается создание устойчивой системы обращения с твердыми коммунальными отходами, обеспечивающей сортировку 100% объема ежегодно образуемых твердых коммунальных отходов.

Московская область стала первым регионом, где с 2019 года внедрена система раздельного сбора отходов на два бака. С 2020 года раздельный сбор отходов введен в городе Москве.

В синий бак - для сухих отходов - надо выбрасывать пластик, стекло, металл и макулатуру.

В серый контейнер - для смешанных отходов - пищевые отходы, предметы личной гигиены и емкости, загрязнённые продуктами питания

На каждом контейнере есть наклейка и пиктограммы.

Совет 1. Второе ведро дома

Если такой возможности нет — можно повесить пакет для сухих отходов на ручку дверцы или разделить мусорное ведро на две секции при помощи канцелярских зажимов

Совет 2. Чистые емкости

Стеклянные и пластиковые бутылки следует ополоснуть, чтобы их содержимое не испортило другое вторсырье. С пластиковой тары желательно снять пластиковые этикетки, особенно термоусадочную пленку.

Совет 3. Пластиковые крышечки

лучше скрутить, накопить и отнести в специальные пункты приема или емкости проекта «Добрые крышечки» (добрые-крышечки.рф)

Совет 4. Крупногабаритные отходы (КГО)

– это твёрдые коммунальные отходы, размер которых не позволяет осуществить их складирование в контейнерах. Это мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений.

Вывоз КГО осуществляется по заявкам потребителей. Для этого устанавливают специальный бункер- накопитель.

Совет 5. В серый бак для смешанных отходов необходимо выкидывать:

влажные салфетки, губки для посуды, CD DVD диски, тюбики от зубной пасты (кремов, мазей), мягкую упаковка от соусов, детского питания (дой пак), бумага для выпечки, бумага и упаковка со следами жира, чайные пакетики, бахилы, подгузники, средства личной гигиены и контрацепции, одноразовую посуду, фольгу, упаковку от чипсов (фольгированная упаковка), чеки (термобумага), изделия из фаянса, керамики или фарфора, втулки от туалетной бумаги.